

# 沪指重挫 3.67% 失守 4800 点 创业板暴跌 6.33% 超 300 股飘绿 抄底还是弃仓,这是个问题

IPO 压力来袭重挫 A 股,昨日上证综指失守 4800 点,与深证成指同步录得 3% 以上的较大跌幅。创业板指数暴跌逾 6%,收盘勉强守住 3500 点。前一交易日强势反弹的创业板指数昨日再现暴跌,收盘勉强守住 3500 点,报 3504.55 点,跌幅高达 6.33%。当日交易的 404 只股票,有 345 只收盘报跌,领跌的 69 只个股都以 10% 的跌幅跌停,其中,权

重股乐视网和华谊兄弟也跌停。昨日沪指以 4785.36 点报收,较前一交易日大跌 182.54 点,跌幅达到 3.67%。深证成指大跌 670.73 点至 16734.84 点,跌幅高达 3.85%。

股指大幅下挫拖累沪深两市个股普跌,上涨品种不足 400 只。不计算 ST 个股和未股改股,跌停个股则接近 150 只。沪深两市延续缩量态势,分别成交 7858 亿元

和 6754 亿元,总量降至 1.5 万亿元以下。

当日沪深两市迎来包括国泰君安在内的多只新股集中申购。IPO 压力骤然增大,对二级市场形成重压。此外,有媒体报道称已有地方银监部门开始对信托公司开展伞形信托场外配资的摸底工作,进一步加剧了市场对于资金面吃紧的担忧。在这一背景下,A 股缩量重挫。据新华社

## 我市新增 4 家院士工作站

本报讯 昨日,从郑州市科技局传出好消息,我市又新增 4 家院士工作站。据悉,6 月,郑州市院士工作办公室根据《郑州市院士工作站管理办法》规定,组织专家对申报院士工作站的 6 家单位进行评审,其中河南科普信息技术工程有限公司、华电郑州机械设计研究院有限公司等 4 家单位获得专家组通过,随后专家进行了现场考核,最终认定在这 4 家单位建立院士工作站。至此,由市院士工作办公室批准建立的市级院士工作站达 64 家。郑州晚报记者 李丽君

## 我省彩民中大乐透两注头奖

3.6 亿元派奖精彩继续

3.6 亿元派奖精彩继续! 6 月 17 日,第 15069 期大乐透开奖再送出 7 注头奖,包括 1 注 1883 万多元追加头奖及 6 注 1177 万多元头奖。当期共送出 3800 万元派奖金,目前派奖金尚结余 2900 万元,3.6 亿元派奖活动将再次延期至本周六晚的第 15070 期,彩民切莫错过揽加料大奖的最后机会了。

当期河南中得 1 注追加一等奖及 1 注基本一等奖,成为出奖大赢家。其中追加一等奖出自新乡,中奖彩票上仅有 1 注单式号码,中奖者仅花 3 元便捧得 1883 万多元奖金;基本一等奖出自商丘,中奖彩票是一张 2184 元的胆拖复式票,除了 1 注一等奖外,还中出 2 注二等奖 33 注三等奖、231 注四等奖、495 注五等奖、330 注六等奖,单票总奖金达 1198 万多元。肆颜

## 中了没

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列 3、排列 5”第 15162 期

排列三 076 排列五 07685

福彩“双色球”第 15070 期

01 07 13 19 21 29+15

福彩 3D 第 15162 期

0 3 9

福彩“22 选 5”第 15162 期

08 10 15 18 20

## “赢在新三板中原企业家财富论坛”昨日举行 正信互联网金融超市 “牵手”河南省宁波商会



签约仪式

### 新三板河南上市企业 已突破 100 家

光大证券相关负责人介绍说,从去年到今年,整个新三板大概扩容了 10 倍。2014 年 1 月份,我国在新三板挂牌的企业只有 226 家,而目前已经达到了 2500 多家了。而河南的突破速度更是有些出人意料,2014 年首批 12 家企业在新三板挂牌,如今已经突破 100 家了,形势非常好。此外,做市速度也比较快,对企业来说目前新三板的流动性并不是很好,如果券商参与做市,无论是从股票的流动性还是从价格上来说,都会达到比较好的结果。目前河南六七家已经做市了。

新三板的推出,就是为了解决中小微企业的融资问题,在目前贷款利率依然不低的情况下,间接融资的成本还是比较高,而通过股权融资直接融资可以带动企业良好发展,对企业长期发展来说也更为有利。

2015 年,新三板惊人的崛起速度引发各方关注,企业对新三板的追捧也持续升温。昨日,“赢在新三板中原企业家财富论坛”在郑州举行。论坛邀请了股权融资资深人士讲解新三板及股权融资方法。昨日,河南省宁波商会与“正信互联网金融超市”签订了战略合作协议。郑州晚报记者 徐刚 徐智慧/文 周甬/图

### “正信”昨日“牵手”河南省宁波商会

昨日的论坛上,河南省宁波商会和相关金融、律师所及文化机构单位签订战略合作协议,邀请银行、金融机构相关人士讲解企业融资渠道和方法。

河南省宁波商会还与“正信互联网金融超市”签订了战略合作协议。

据悉,河南省宁波商会是以宁波籍人士在河南从事生产营销活动的企业为主自愿组成的非营利性的民间社团组织。2013 年 12 月 12 日正式依法成立,对加强在豫的宁波籍企业人士的沟通、联络,对豫甬两地的经济往来和优势互补起到了积极的促进作用。目前,商会企业会员 213 家,涉及家具、物流、汽配、五金、机械化工、建材装饰、商贸餐饮、房地产开发等 30 多

个行业,遍布河南全省地市,为河南的经济发展注入了新的活力。

“正信互联网金融超市”由郑州报业集团、洛阳市涧西区政府、金鑫集团联合创办,旨在打造一家综合性、多层次、一站式、规范化的投融资服务平台,助中小企业解决融资难、融资贵问题。

据了解,这也是全国第一家利用互联网的技术,由线上和线下同时开展业务的互联网金融超市的金融服务平台,是线下金融超市的升级版。

记者从“正信互联网金融超市”了解到,自去年双十一开业以来,截至今年 5 月底,共帮助中小企业对接资金额度达 6 亿元。

### 打造中原系民间金融航母

据介绍,结合 P2P 线上业务正式启动,“正信互联网金融超市”将在全省范围内开展连锁加盟业务。计划从今年 6 月份开始,联合省内各地市政府部门、当地报业集团及知名国企,开展全省连锁经营,计划到 2016 年底将正信金融超市打造成覆盖全省的金融航母。

目前,正信已与本地知名企业家俱乐部、商会、协会、产业园区、科技孵化

器、大专院校等开展合作洽谈,部分已经达成合作协议。

由合作机构按一定要求遴选企业,再由正信与担保公司等保障服务类机构对入选企业进行风控尽调,最终精选项目推荐给不同类型的资金提供方。此举最大限度地解决了投融资双方信息不对称的问题,最大限度保证了资金提供方的资金安全。

## 中证信息安全指数年内涨幅超 170% 信诚基金“牵牛”巧妙布局

“互联网+”时代,信息行业受益于政策支持被推至聚光灯下,其中信息安全产业作为投资蓝海最受瞩目,而其对应的中证信息安全指数今年以来则持续超越大盘、创业板及同类信息指数成重要“牛首”。根据 Wind 数据,截至 6 月 12 日,该指数今年大涨 172.09%,同期沪深 300 涨幅 50.98%,创业板指上涨 164.97%,中证移动互联网指数上涨 155.96%。而作为首只跟踪该指数的分级基金,正在发行的信诚中证信息安全分级指数基金可助力投资者牵动“牛首”。

## 华安新丝路主题基金 6 月 23 日打开申购

日前,国家认监委发布了《共同推动认证认可服务“一带一路”建设的愿景与行动》,倡导加强沿线国家的双边合作。业内人士认为,这将加快中国企业“走出去”步伐,众多行业和公司的投资“天花板”将被打开。据悉,国内首只“一带一路”主题股票型基金华安新丝路股票型基金也将于 6 月 23 日打开申购“天花板”,看好“一带一路”战略机遇的投资者可前往中国银行等各大银行、券商以及华安基金网上直销平台进行申购。

## 上投摩根基金三季度策略: 牛市逻辑未改 阶段波动加大

17 日上投摩根率先发布三季度投资策略报告,总体来看,三季度经济企稳概率较大,国内市场大类资产配置上仍继续倾向权益市场,值得注意的是,在市场上涨一定高度后,阶段性波动概率和幅度加大。具体到可重点关注的行业,上投摩根认为,三季度紧密跟踪政府政策的逐步落地带来投资机会,投资主线上围绕风格和估值的均衡,具体板块上关注国企改革、房地产、新能源和区域发展,中长期继续看好 TMT。

## 无惧市场波动 借道华泰柏瑞量化绝对收益保住胜利果实

6 月以来 A 股震荡明显加剧,如何规避风险、保住前期浮盈成为投资者最关心的话题。以华泰柏瑞量化绝对收益基金为代表的量化对冲产品应运而生。该基金日前正通过建行、中行、招行和华泰柏瑞网上直销等公开发售。华泰柏瑞量化绝对收益基金采用市场中性策略,利用华泰柏瑞独有的量化模型全市场选股,同时利用做空股指期货等多种策略对冲市场系统风险,以求获得与大盘涨跌无关的绝对收益。